

高铁直达!

上海游客一路畅游NICE 盐城

□记者 赵亮

大洋湾、淮剧小镇、丹顶鹤保护区、中华麋鹿园……7月29日至31日开启的2024暑期“乘着高铁游盐城”专列活动,让从上海搭乘G8288次列车来盐城游玩的40多名上海游客,沉浸式感受“一个让人打开心扉的地方”的独特魅力。

“早就听说,盐城不仅是全国著名的杂技、淮剧、烟花之乡,也是世界自然遗产地和国际湿地城市,所以我们对很多景区都蛮期待的。”第一次来盐城玩的上海游客顾先生说。上海和盐城相距300余公里,2020年盐通高铁开通后,结束了两地间不通火车的历史,极大地便利了人员往来和资源流通,有力带动了这座历史文化名城的旅游资源开发和经济社会发展。

去年3月,“乐游长三角”旅游联盟成立以来,市文广旅局与上铁国旅签订战略合作协议,精准定位上海游客个性化多元化旅游需求,全方位整合特色生态和文旅资源,打造旅游全产业链,进而提升盐城旅游城市品牌。

参加本次专列活动的上海游客中,既有大中小学生,也有普通市民。为了给他们提供多元化的出行需求,市文广旅局依托“乐游长三角 上盐城·嗨一夏”主题高铁旅游专列的品牌优势,专门设计了以“高铁+观光+美食+演艺”为主要元素的旅游专列线路,让上海游客真正享受暑假休闲漫游的乐趣和品质。

在三天两夜的行程中,这批上海游客先后游览了国家4A级旅游景区大洋湾,观看《盐渎往事》及其电影级全场景制作,沉浸式体验民国

时期盐渎百姓的生活环境;打卡集淮剧传承、淮剧演出、艺术展览、主题餐饮、咖啡酒吧等多元业态于一体的中国第一座淮剧主题小镇——“淮剧小镇”,在那里体验品尝非遗藕粉圆,观看《天真之喜》;游览九龙口国家湿地公园,欣赏独有的水乡美景,体验湿地自然风光。

活动期间,游客们还走进丹顶鹤保护区,感受这片太平洋西岸面积最大、生态风貌保持最原始的滩涂湿地;探访全球唯一以“湿地生态、麋鹿文化”为主题的国家5A级旅游景区——中华麋鹿园……通过观赏极具湿地特征的自然景观,参与具有浓郁地方特色的文化场景活动,努力让专列游客感受到盐城的生态之美、文化之美、高质量发展之美。

据悉,随着高铁建设的蓬勃推进和长三角一体化加速发展,上海与盐城在生态旅游方面合作深入推进,每年有数百万上海游客到盐城旅游。今年,上海大都市圈国土空间总体规划扩容到“1+13”备受关注,盐城作为新加入的成员,正积极打造长三角产业发展新空间、保障供大基地、生态休闲大花园。

“今年暑期,盐城围绕世遗、亲子、研学、美食等热门旅游资源,精心策划6条重点产品线路、150多项文旅活动,20家4A级以上景区面向全国大中小学生推出免门票等优惠措施。同时,暑期还将继续组织上海、杭州来盐的‘嗨玩一夏’旅游专列活动,让游客‘近者悦、远者来’。”市文广旅局相关负责人说。



盐城八大碗获“地标”荣誉

盐城晚报讯 近日,由盐城市烹饪行业协会、盐城市优质农产品品牌营销协会联合举办的2024盐城“一县一桌菜”地标美食评选暨“盐之有味”农产品推广活动圆满结束。盐城八大碗的拆烩清汤甲鱼、红烧糯米肉圆、盐城鸡蛋饼等20道菜肴被评为“盐城地标美食”,盐城八大碗等12桌宴席被评为“盐城地标名宴”,八大碗餐饮管理

有限公司等23家餐饮单位获“盐城地标美食名店”称号。

此次地标美食评选中,盐城11个县(市、区)及燕舞集团纷纷大显身手,推出各具特色的“一县一桌菜”,色、香、味俱全的各式佳肴令人目不暇接,展现了盐城丰富的美食文化。

“盐城八大碗”是淮扬菜系中的一支流派,盐城民间菜的代表,是盐城人

民在长期的生产活动中,利用当地食材制作的符合本地口味的菜肴总称,具有半汤半水、半荤半素的特点,体现了人文关怀、健康养生的理念。盐城菜传承于淮扬菜系,选料严谨,刀工精细,烹饪考究,因材施艺,四季有别,如炖、焖、蒸、烧、炒、烩、叉烧、醉等烹饪方法,使菜肴酥烂脱骨不失其形,滑嫩爽脆不失其味。重视制汤技艺,荤素搭配得当,

以烩为主,烹制海鲜独具特色。

地标美食的产生为盐城餐饮又增一张新名片,为支持餐饮企业规模化、品牌化、连锁化发展,更好发挥餐饮业繁荣市场、拉动消费、扩大就业的重要作用作出了积极贡献。欢迎大家以“食”为“媒”,即刻出发,亲自体验地标美食中的“盐城味”。

李剑文

國緣 | 20

风华二十载 携手向未来
庆祝国缘品牌创立二十周年

